


INFORMASJONSSKRIV 2019-2020			September 2019 	Nr: 3
Felles satsninger:
	IKKE PÅ MIN VAKT! 
Det er gledelig at alle barnehagene ønsker å delta på kurset med May Britt Drugli 7. oktober.  Dessverre har vi ikke plass til alle på en gang (selv om vi har overbooket litt). Jobber fortsatt med å få streaming på plass, men det er fortsatt usikkert. Vil derfor gjerne ha tilbakemelding fra dere dersom noen av dere kan delta på kurset (rettet mot SFO-ansatte) samme dag fra kl. 10-12.  

Filmer og presentasjoner fra nasjonal samling med mye aktuelt fra bla. Pål. Roland, Ingrid Lund, May Britt Drugli, Hedvig Montgomery m.fl.finner dere via lenken under. 
https://www.dropbox.com/sh/16wahx94teznujp/AADuwVaFMT8JsirjIkYDn-RKa/6.%20Fjerde%20samling%2C%2017.-18.september%202019?dl=0&subfolder_nav_tracking=1





Intern informasjon:

Lokal retningslinje – rapportering av antall barn i private barnehager som grunnlag for beregning av ordinært driftstilskudd
Etter flere saker om reduksjon i tilskudd på grunn av reduksjon i antall barn, og innspill fra flere private barnehager og eiere, utarbeider administrasjonen nå ny lokal retningslinje for rapportering av antall barn i private barnehager som grunnlag for beregning av ordinært driftstilskudd. Hensikten er at lokal retningslinje for telling av barn skal bidra til å sikre et forutsigbart rapporteringssystem som også får med seg eventuelle aktivitetsendringer ved nytt barnehageår.
Saken skal til politisk behandling i hovedutvalget for oppvekst og utdanning 4. november med en anbefaling om å sende saken på høring. Dersom denne anbefalingen blir fulgt er det fint om dere allerede nå planlegger slik at dere har tid til denne høringen. Det vil bli en kort høringsfrist, anslagsvis den 12.11.19, slik at saken blir ferdig politisk behandlet innen utgangen av året.

Styrernettverket:
Innkalling til styrernettverksmøte 9.oktober (se vedlegg)

Mini- røris kurs
Det er fortsatt ledig kurs torsdag 10. oktober kl. 9.00-10.30 og kl.11.00 -12.30 og torsdag 7. november kl. 11.00-12.30. Meld på til Merethe.

Trafikksikker kommune 
Kommunestyret vedtok 17.06.19 at rådmannen skal inngå en intensjonsavtale med Trygg trafikk med målsetningen om at Nittedal kommune skal sertifiseres som trafikksikker kommune, med særlig vekt på å tilrettelegge for gående og syklende. For å bli sertifisert som en trafikksikker kommune er det flere kriterier som skal oppfylles for skoler, barnehager, teknisk, osv. 
Guro Haug har fått i oppdrag av rådmannen å finne ut hva som er status i forhold til Nittedal. Alle barnehager må derfor levere skjema (se vedlegg) til Guro.Haug@nittedal.kommune.no innen 18.oktober.

Hun vil samle tilbakemeldingene fra barnehagene med øvrige tilbakemeldinger og overbringe rådmannen. 

Les mer om ordningen på https://www.tryggtrafikk.no/trafikksikker-kommune/

       
Eksternt informasjon:

Foreldreundersøkelsen:
1. november kan barnehager invitere foreldre til å svare på foreldreundersøkelsen. Undersøkelsen gir foreldre og foresatte mulighet til å si sin mening om barnehagetilbudet, barnas trivsel og samarbeidet mellom hjem og barnehage. Formålet med undersøkelsen er at barnehagene og barnehageeierne får informasjon de kan bruke til å vurdere og utvikle barnehagetilbudet. Vi kommer til å publisere deler av resultatene som statistikk på barnehagefakta.no og udir.no/statistikk. 
 
Det er styrerne selv som sender ut og administrerer undersøkelsen. 
Siste frist for foreldre til å svare er 20. desember 2019.
 
Det er frivillig for barnehagene å gjennomføre foreldreundersøkelsen.
 
På udir.no kan dere kan lese mer om undersøkelsen og hvordan dere bestiller og gjennomfører den. Merk at gjennomføringsperioden i år er utvidet noe. Vi vil også videreutvikle rapportportalen for barnehagene. Den vil være klar før årets gjennomføring. Da vil også ny brukerveiledning legges ut.


Hilsen Merethe, Thomas og Anette

Vedlegg:
Innkalling til styrernettverksmøte 09.10.19
Pedagogisk analyse- til styrernettverksmøte 09.10.19
Støtteark til kurset med May Britt Drugli
2

image1.emf
 

  NITTEDALSBARNEHAGENE   Med sk rubbsår på knærne og stjerner i  øynene     -   der storby og marka møtes  


oleObject1.bin


 NITTEDALSBARNEHAGENE�Med skrubbsår på knærne og stjerner i øynene







- der storby og marka møtes












